
 

 
 

“EUčitelji” 2009  

Deca de razgovarati o kosovskoj bududnosti sa diplomatama iz EU 

14. maj – 13. juni 2009.   

Deca školskog uzrasta sa celog Kosova imade priliku da razgovaraju o šansama i izazovima pred 

Kosovom na putu ka Evropskoj uniji, u okviru projekta “EUčitelji”. Diplomate iz EU, zajedno sa 

predstavnicima prisutnih evropskih misija, de, do sredine juna meseca, idi u posete u osnovne, 

srednje i više škole širom Kosova.  

Predstavnici svih zemalja članica EU de objasniti šta EU znači za svakog pojedinca i dade 

konkretne primere koji pokazuju kako su sve zemlje članice EU posvedene evropskoj perspektivi 

Kosova kao dela regiona zapadnog Balkana.  

Četvrtak, 14. maj – 09.30 sati, srednja škola Sami Frašeri u Prištini:  

Prvo predavanje u projektu “EUčitelji” - učesnici: 

Zamenik ministra za obrazovanje Agim Hiseni (Hyseni)  

 Alison Veston (Weston), šef kabineta kancelarije Specijalnog predstavnika EU (EUSR)   

Ovaj projekat je inicijativa kancelarije EUSR, Ministarstva za obrazovanje, nauku i tehnologiju, i 

češkog Predsedništva EU na Kosovu.  

Piter Fejt (Pieter Feith), Specijalni predstavnik EU: 

“Mladi ljudi su oni koji su pozvani da zamisle i stvaraju svoju bududnost. Oni nasleđuju 

bududnost, a mi treba da preuzmemo svoj deo odgovornosti da ih podstaknemo da postanu 

partneri u evropskoj bududnosti sada i odmah. Zato sam sredan što de tokom predstojedih 

nedelja ambasadori iz EU i predstavnici misija EU na Kosovu posedivati škole širom Kosova da bi 

čuli njihovu viziju kosovske evropske bududnosti i da bi odgovarali na pitanja u vezi sa EU.“ 

Enver Hodžaj (Hoxhaj), Ministar za obrazovanje:  

“Vlada Kosova je veoma posvedena stvaranju bolje bududnosti za mlade generacije. Jedan od 

glavnih ciljeva jeste povezivanje obrazovanja sa potrebama privrede i stvaranje društva 

zasnovanog na konkurentnom znanju, kao i rast i razvoj kroz stvaranje novih mogudnosti za 

zapošljavanje. Ministarstvo za obrazovanje, nauku i tehnologiju gradi evropski orijentisan 



 

sistem obrazovanja kroz usklađivanje sa evropskim praksama i standardima, gde je obrazovanje 

privreda, a privreda je Evropa.”  

 

Janina Hrebickova, češka ambasadorka u ime češkog Predsedništva EU na Kosovu:  

“Generacijama naših roditelja i predaka bilo je uskradeno pravo na slobodno, tolerantno, 

nepristrasno obrazovanje, koje predstavlja suštinski deo slobode i ljudskih prava. Sada, kada 

predstavljam ne samo svoju zemlju, ved i čitavu evropsku porodicu kroz češko Predsedništvo na 

Kosovu, mogu da kažem da mi je čast da se obratim novoj generaciji kosovskih đaka koji imaju 

koristi od obrazovanja i imaju bududnost zasnovanu na ovim osnovnim ljudskim pravima." 

 

Napomena:  

 Posete u okviru projekta “EUčitelji” orijentisane su ka školskoj deci i nisu otvorene za 

javnost. Javnost može u narednom periodu pratiti glavne događaje preko Internet 

prezentacije projekta.  

 Saopštenja za medije: bide prosleđivana pre odigravanja poseta u okviru projekta 

“EUčitelji”u slučajevima kada je prisustvo medija poželjno. Za pitanja, molimo obratite 

se pomodniku za medije: Betim Nimani, telefon: 038 2044 336; mobilni telefon: 044 57 

071   

http://www.eusrinkosovo.eu/euday/en/index.html
http://www.eusrinkosovo.eu/euday/en/index.html
http://www.eusrinkosovo.eu/euday/en/index.html

